



# 这个党群服务中心 有“颜”又有“料”

## 刘集镇绿博家苑社区党群服务中心让居民有更多获得感



本报讯 “以前办个啥事，动不动就要往镇里、县里跑，很不方便。现在好了，这些事情在社区就能办。”7月23日，中牟县刘集镇绿博家苑社区居民张大爷兴奋地说。记者走进绿博家苑社区党群服务中心，顿时眼前一亮，宽敞舒适，可美。据悉，这个党群服务中心不仅有颜值，更有“内涵”。

刘集镇绿博家苑社区党群服务中心总面积3000平方米，一楼为便民服务中心和志愿服务中心，提供行政事务办理服务和开展公益服务项目，突出“便民”和“公益”主题；二楼为刘集镇党建文化教育基地，包括刘集镇镇史展览和党建文化展示两部分，突出“党建引领”；三楼为文化服务中心和大型会议室，主要用于开展书法、舞蹈、手工等文化活动，突出“文化服务”。

针对社区里70~80岁的留守老人群体存在的精神文化单一、社会功能减弱等问题，设计“六年一班——老年人重返课堂”项目。手指操、手工课、美术课、音乐课等课程不仅丰富了老人的精神文化生活，更让老人从集体生活中找到了自我的价值感和归属感。

为培养社区学龄期青少年志愿服务精神，营造和谐互助的社区氛围，专门推出“红色储蓄罐”项目，开展“公益小记者”“文明标牌制作”“特殊群体慰问”“环保小卫士”“红色情景剧”“垃圾清理挑战”等活动，锻炼了青少年参与社区事务的能力。

“绿博家苑社区党群服务中心自建成以来，开展大型活动150多场，服务群众7万余人次，‘六年一班——老年人重返课堂’和‘红色储蓄罐’两个特色项目深受欢迎。现在社区党群服务中心已成为彰显刘集党建水平的亮丽名片。”刘集镇党委副书记李恒自豪地说。

中牟时报 马沂峰  
通讯员 刘迪 贺贝贝 文/图

